
 

 

Aanhangsel bij het ICT-Mediationreglement (2015)  van de SGOA 
 
Tarieven met ingang van 1 januari 2016  
 
Tarief van deskundige 
Het uurtarief is afhankelijk van het belang van de zaak en bedraagt: 
 
Zaken met een belang  Uurtarief 
Van 50.000 euro of minder  210 euro 
Tussen 50.001 en 200.000 euro  220 euro 
Tussen 200.001 – 500.000 euro  250 euro 
Tussen 500.001 – 5.000.000 euro  275 euro 
Tussen 5.000.001 – 30.000.000 euro   300 euro 
Tussen 30.000.001 – 50.000.000 euro  325 euro 
Meer dan 50.000.000   350 euro 
 
In zaken waarbij door partijen wordt gekozen voor één mediator in afwijking van het ICT-Mediation 
Reglement bedraagt het uurtarief 250 euro. 
 
Aan partijen worden voorschotten in rekening gebracht op basis van de ingeschatte uren. De 
definitieve afrekening geschiedt op basis van de werkelijk bestede uren.  
  
Administratiekosten  
Het tarief voor de in rekening te brengen administratiekosten is afhankelijk van het belang van de zaak 
en is te berekenen met behulp van onderstaande tabel. 
 

belang   basistarief (b) plus over  

van  tot en met (a) het meerdere 

       

0 10.000 1.000   

10.001 50.000 1.250 1,25% 

50.001 1.000.000 1.750 0,75% 

1.000.001 2.500.000 8.875 0,50% 

2.500.001 5.000.000 16.375 0,06% 

5.000.001 7.500.000 17.938 0,04% 

>7.500.000   18.875   
 
Indien er sprake is van een onbepaald belang bedragen de administratiekosten 1.875 euro per partij. 
 
Nadere toelichting op de tabel: 
De administratiekosten zijn afhankelijk van de omvang en bedragen minimaal € 1000 bij een belang 
van maximaal € 10.000. Het maximum bedraagt € 18.875 en wordt bereikt bij een belang van € 
7.500.000. Het bedrag is overigens als volgt te berekenen: 
Bedrag onder a., te vermeerderen met een bedrag b, zijnde x % van het meerdere boven het 
minimum in de betreffende categorie.  
 
Verschotten 
Aan partijen wordt tevens een voorschot verschotten in rekening gebracht ter dekking van onder 
andere zittingskosten, waaronder huur locatie, reis- en verblijf- en eventuele deponeringskosten.  
Er vindt een afrekening plaats op basis van de werkelijk bestede bedragen. 
Alle bedragen zijn exclusief BTW. 


